

Universidade Estadual do Paraná – Unespar
Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PRPPG
Diretoria de Pesquisa

EDITAL 009/2021 – PRPPG/Unespar
Homologação das Inscrições aos Programas de Iniciação Científica (PIC) e Iniciação em
Desenvolvimento Tecnológico e Inovação (PIBITI) 2021-2022 – *Retificação e recursos*

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Paraná – PRPPG/Unespar, por meio da Diretoria de Pesquisa, considerando:

a Resolução Normativa n. 017/2006-PIBIC/CNPq;
o Ato da Diretoria Executiva n. 019/2008-Fundação Araucária;
a Resolução n. 052/2018-CEPE/Unespar, que regulamenta o Programa de Iniciação Científica;
os Editais n. 001/2021, 002/2021 e 008/2021-PRPPG/Unespar;
os recursos interpostos junto à Coordenação do CALIC, conforme previsto no Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar;
a revisão das informações enviadas pelos *campi* da Unespar, quanto às inscrições submetidas aos Programas de IC & T 2021-2022;
o pedido de retificação enviado pelo *campus* de Curitiba I;
a deliberação do Comitê Assessor Local de Iniciação Científica – CALIC – da Unespar, registrada em Ata n. 004/2021-CALIC;

R E S O L V E:

Art. 1º. Retificar, parcialmente, o Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar, no que se refere ao Art. 1º - inscrições submetidas ao Programa Institucional de Iniciação Científica - PIC 2021-2022, conforme segue:

§ 1º. Ficam incluídas as informações relativas ao coorientador, conforme segue:

Campus: PARANAGUÁ				
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação
10681	Raphael Vinicius Weigert Camargo Coorientador: Rita de Cássia Correa Pepinelli Camargo	Ciências Sociais Aplicadas	Não	Homologado
10682	Raphael Vinicius Weigert Camargo Coorientador: Rita de Cássia Correa Pepinelli Camargo	Ciências Sociais Aplicadas	Não	Homologado

§ 2º. Ficam incluídas as seguintes submissões/inscrições:

Campus: CURITIBA II					
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação	Observação
10886	Stela Maris da Silva	Ciências Humanas	Sim	Não homologado	Não atendeu ao Art. 10º- Das disposições finais § 3º [...] documentação incompleta [...]

Campus: PARANAGUÁ				
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação
10724	Cristian Pagoto Coorientador: Jordana Cristina Blos Xavier	Linguística, Letras e Artes	Sim	Homologado

Campus: PARANAÍ					
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação	Observação
10543	Rosangela Trabuco Malvestio da Silva	Ciências Humanas	Não	Não homologado	Não atendeu ao Art. 8º- § 7º- I.

§ 3º. A inscrição abaixo, onde se lê “Não homologado” no Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar, lê-se “Homologado”:

Campus: PARANAÍ				
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação
10539	Rosangela Trabuco Malvestio da Silva	Ciências Humanas	Não	Homologado
10769	Marluz Aparecida Tavares da Conceição	Ciências Sociais Aplicadas	Sim	Homologado

§ 4º. A inscrição abaixo, onde se lê “Homologado” no Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar, lê-se “não homologado”:

Campus: CURITIBA I					
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação	Observação
10699	Paula Vizaco Rigo Cuéllar Tramujas	Linguística, Letras e Artes	Sim	Não Homologado	Não atendeu ao Art. 8º- § 7 - III e V.

Art. 2º. Retificar, parcialmente, o Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar, no que se refere ao Art. 2º - inscrições submetidas ao Programa Institucional de Iniciação em Desenvolvimento Tecnológico e Inovação – PIBITI – 2021-2022, conforme segue:

Parágrafo único. A inscrição abaixo, onde se lê “não homologado” no Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar, lê-se “homologado”:

Campus: PARANAÍ				
ID	Orientador(a)	Área do Conhecimento	Solicitação de Bolsa	Situação
10773	Marluz Aparecida Tavares da Conceição	Ciências Sociais Aplicadas	Sim	Homologado

Art. 3º. Permanecem inalterados os demais itens constantes no Edital n. 008/2021-PRPPG/Unespar.

Art. 4º. Publique-se na página da PRPPG/Unespar – www.prppg.unespar.edu.br.

Paranaíba, 06 de maio de 2021.